
1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 24 

● 1, 2回欠席した 5 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 18 

● そう思う 10 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜
● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

7% 

● 4時間以上 2 

● 3時間程度 。

● 2時間程度 。

● 1時間程度 6 

● 1時間未満（全くしなかった） 21 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】多文化理解
　【担当者】渡辺　英雄
　【回収率】82.9％（29/35名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 13 

● どちらともいえない ゜

． ● 55% 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 17 

● そう思う 12 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜ • ・函

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 17 

● そう思う 12 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜ 璽 ・函

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】文化人類学
　【担当者】ミランガ
　【回収率】60％（27/45名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

7% 

● 強くそう思う 14 

● そう思う 11 

● どちらともいえない 2 ． ● 52%
41% 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 11 

● そう思う 12 

● どちらともいえない 3 

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 11 

● そう思う 12 

● どちらともいえない 3 

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

41% 

41% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 63 

● 1, 2回欠席した 8 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

89% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

7% 

● 強くそう思う 34 
.,,,,,;. ・

● そう思う 32 

● どちらともいえない 5 

● あまりそう思わない ゜
45% 

● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度 。

● 2時間程度 3 

● 1時間程度 10 

● 1時間未満（全くしなかった） 57 

48% 

4% 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】キャリア発達論
　【担当者】草柳　かほる
　【回収率】71％（71/100名）











19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I. あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 6 

● 1, 2回欠席した 5 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

55% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 4 

● そう思う 6 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上 。

● 3時間程度 。

● 2時間程度 。

● 1時間程度 2 

● 1時間未満（全くしなかった） 9 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】英語Ⅱ：オーラル英語（①クラス）
　【担当者】掛川　啓子
　【回収率】45％（11人/24人）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 4 

● そう思う 5 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない

9% 

3
 

2

0

 

45% 

9% 

4

4

2

0

 

36% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I. あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 14 

● ,. 2回欠席した 8 

● 3, 4回欠席した 。

● s. 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 13 

● そう思う 9 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない ゜
● そう思わない 。

59% 

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 11 

● 1時間未満（全くしなかった） 8 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】英語Ⅱ：オーラル英語（②クラス）　
　【担当者】田島　祐規子
　【回収率】88％（22/25名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない

5
 
1

7

0
 

0
 

0
 

5
 
1

7

0
 

0
 

0
 

5
 
1

7

0
 

0
 

0
 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

3 
答

・他の担当教員らとテストの形式や範囲が異なったり、評価方法に差があるのが残念 こちらのクラスは細かい
テスト形式に対し、他のクラスではスピーキングのみの場合もあり、成績の公平性が保たれていないと感じた。

・再試をください！！！！！！！！！！！！

・ありません。

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 13 

● 1, 2回欠席した 4 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

12% 

● 強くそう思う 8 

● そう思う 7 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない ゜
● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

6% 

● 4時間以上

● 3時間程度 。

● 2時間程度 。

● 1時間程度 3 

● 1時間未満（全くしなかった） 13 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】英語Ⅱ：オーラル英語（③クラス）
　【担当者】宮田　優子
　【回収率】68％（17/25名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 10 

● そう思う 7 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない ゜
59% 

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

6% 

● 強くそう思う 10 
..... 

● そう思う 6 

● どちらともいえない

● あまリそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

6% 

● 強くそう思う ， 
..... 

● そう思う 7 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

59% 

53% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

6% 

● すべて出席した

● 1, 2回欠席した

● 3, 4回欠席した

● 5, 6回欠席した

● 7回以上欠席した

9

7

 

0

0

 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

6% 

● 強くそう思う 9 

● そう思う 7 

● どちらともいえない ゜
● あまりそう思わない 。

● そう思わない

53% 

53% 

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

6% 

● 4時間以上

● 3時間程度 。

● 2時間程度 2 

● 1時間程度 7 

● 1時間未満（全くしなかった） 7 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】英語Ⅱ：オーラル英語（④クラス）
　【担当者】宮田　優子
　【回収率】68％（17/25名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 7 

● そう思う 10 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜
5咲

● そう思わない ゜

17. 授業の内容は理解できるものだった。

6% 

● 強くそう思う 6 
12% .......

● そう思う 8 

● どちらともいえない ゜

● あまリそう思わない 2 

● そう思わない

18. 総合的に満足のできる授業であった。

6% 

● 強くそう思う 7 
12% ......

● そう思う 7 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 55 

● 1, 2回欠席した

● 3, 4回欠席した

● s. 6回欠席した

37 

゜

● 7回以上欠席した 。

40% 

59% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

6% 

● 強くそう思う 52 

● そう思う 35 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

56% 

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

4% 

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 14 

4

● 1時間程度 31 

● 1時間未満（全くしなかった） 43 

46% 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】基礎ゼミナールⅡ
　【担当者】北岡　英子
　【回収率】90.3％（93/103名）











17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 45 

● そう思う 40 

● どちらともいえない 7 
． .48% 

● あまりそう思わない 43% 

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 44 

● そう思う 41 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない

6
 

47% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 7 

● 1, 2回欠席した 2 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 8 

● そう思う

● どちらともいえない ゜
● あまりそう思わない ゜
● そう思わない ゜

89% 

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

11% 

● 4時間以上 ゜

rヽ

％

● 3時間程度 ゜
● 2時間程度

● 1時間程度

● 1時間未満（全くしなかった） 7 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】情報リテラシー応用（①クラス）
　【担当者】田邊　直行
　【回収率】36％（9/25名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 7 

● そう思う

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 6 

● そう思う 2 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 8 

● そう思う

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

89% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した ， 

'
Y-● 1, 2回欠席した 3 

● 3, 4回欠席した ゜
● 5, 6回欠席した ゜
● 7回以上欠席した ゜

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 8 

● そう思う 4 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

8% 

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 3 

゜゚

● 1 時間未満（全くしなかった） 8 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】情報リテラシー応用（②クラス）
　【担当者】田邊　直行
　【回収率】50％（12/24名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う ， 

● そう思う 3 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 7 

● そう思う 5 

● どちらともいえない ゜

● あまリそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 8 

● そう思う 4 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

'
Y' 

｀ .58% 

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 10 

● 1, 2回欠席した 4 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 6 

● そう思う 8 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜
57% 

● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

7% 

● 4時間以上

● 3時間程度 。

● 2時間程度 。

● 1時間程度 。

● 1時間未満（全くしなかった） 13 

93% 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】情報リテラシー応用（③クラス）
　【担当者】田邊　直行
　【回収率】53.9％（14/26名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 9 

● そう思う 5 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 6 

● そう思う 7 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 8 

● そう思う 6 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

7% 

.... 1111 

• ● 57% 

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 8 

● 1, 2回欠席した 2 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

10% 

● 強くそう思う 5 
ヽ

● そう思う 4 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜
● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1 時間程度

゜

0

3 60% 

● 1 時間未満（全くしなかった） 6 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】情報リテラシー応用（④クラス）
　【担当者】田邊　直行
　【回収率】40％（10/25名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

10% 

ヽ
● 強くそう思う 5 

● そう思う 3 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

17. 授業の内容は理解できるものだった。

10% 

ヽ
● 強くそう思う 5 

● そう思う 4 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

10% 

ヽ
● 強くそう思う 5 

● そう思う 4 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 5 

● 1, 2回欠席した

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 5 

● そう思う

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度

● 1時間未満（全くしなかった）

゜

3

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】統計学（①②クラス）
　【担当者】黒河内　利臣
　【回収率】85.7％（6/7名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 4 

● そう思う 2 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 5 

● そう思う

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 4 

● そう思う 2 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した

● 1, 2回欠席した

● 3, 4回欠席した ゜

● 5, 6回欠席した ゜

● 7回以上欠席した ゜

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 2 

● そう思う ゜

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

100% 

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上 。

● 3時間程度 。

● 2時間程度 。

● 1時間程度 。

● 1時間未満（全くしなかった） 2 

10咋

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】統計学（③④クラス）
　【担当者】黒河内　利臣
　【回収率】33.3％（2/6名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 2 

● そう思う ゜

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

100% 

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 15 

● 1, 2回欠席した 8 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

4% 

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない

2

0

1

1

 

0

0

52% 

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度 。

● 2時間程度 2 

● 1時間程度 5 

● 1時間未満（全くしなかった） 15 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】法律と人権
　【担当者】古木　凌
　【回収率】23％（23/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 15 

● そう思う 8 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

4% 

● 強くそう思う 13 
........ 

● そう思う ， 

● どちらともいえない

● あまリそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

4% 

● 強くそう思う 13 
........ 

● そう思う ， 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

57% 

57% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 14 

● 1, 2回欠席した 9 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 12 

● そう思う 9 

● どちらともいえない 2

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

52% 

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

9% 

● 4時間以上 2 r .... 、. 13% ● 3時間程度 ゜
● 2時間程度

● 1時間程度 3 

● 1時間未満（全くしなかった） 17 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】日本国憲法
　【担当者】古木　凌
　【回収率】25.8％（23/89名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

4% 

● 強くそう思う 14 

● そう思う 8 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

4% 

● 強くそう思う 14 
...... 

● そう思う 8 

● どちらともいえない

● あまリそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

4% 

● 強くそう思う 14 
........ 

● そう思う 8 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 28 

● 1, 2回欠席した 7 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 15 

● そう思う 17 

． 
'43% 

● どちらともいえない 3 

● あまりそう思わない ゜
● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 5 

゜゚

● 1時間未満（全くしなかった） 29 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】日本の近代・現代史
　【担当者】竹村　厚士
　【回収率】83.3％（35/42名）











19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



2024年度後期「学生による授業評価」 

【科目名】体験学習
【担当者】新井　龍
【回答率】72.73%（8/11名）









18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 7 

● そう思う

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19.自由記述：この実習について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。（任意）

゜
応答

自由記述省略



2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】運動とリクリエーションA（①②クラス）
　【担当者】新宅　裕也

　　【回収率】21％（4/19名）









自由記述省略



1. I. あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 10 

● ,. 2回欠席した 3 

● 3, 4回欠席した 。

● s. 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 9 

● そう思う 4 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

8% 

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度

● 1時間未満（全くしなかった） 12 

゜
゜
゜

92% 

2024年度後期「学生による授業評価」

 【科目名】運動とリクリエーションA（③④クラス）        
 【担当者】新宅　裕也
 【回答率】46.4％（13/28名）









自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 62 

● 1, 2回欠席した 8 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 30 

● そう思う 38 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない ゜ 54% 

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 4

％
 ヽ
＇

鐸

U

● 1時間程度 13 

● 1時間未満（全くしなかった） 51 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】生化学
　【担当者】中村　和生
　【回収率】70％（70/100名）









17. 授業の内容は理解できるものだった。

6% 

...... 
● 強くそう思う 38 

● そう思う 28 

● どちらともいえない 4 
54% 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 41 

● そう思う 28 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜ ｀ .59% 

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 38 

● 1, 2回欠席した 8 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 19 

● そう思う 21 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度 。

● 2時間程度 4 

● 1時間程度 8 

● 1時間未満（全くしなかった） 33 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】病原微生物と感染
　【担当者】佐藤　守彦
　【回収率】46％（46/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 18 

● そう思う 24 

● どちらともいえない 3 

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 13 

● そう思う 24 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない 2 

● そう思わない

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 15 

● そう思う 25 

● どちらともいえない 4 

● あまりそう思わない 2 

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

52% 

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 34 

● 1, 2回欠席した 8 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 19 

● そう思う 19 

● どちらともいえない 4 
• .45% 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】病理学
　【担当者】手島　伸一
　【回収率】42％（42/100名）













18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 18 

● そう思う 23 
． 

'43% 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜ 55% 

● そう思わない

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 41 

y● 1, 2回欠席した 13 

● 3, 4回欠席した ゜

● 5, 6回欠席した ゜

● 7回以上欠席した ゜

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

4%.... 
● 強くそう思う 28 

● そう思う 24 

● どちらともいえない 2 44%
1 

152.% 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】臨床心理学
　【担当者】松本　準
　【回収率】54％（54/100名）













18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 33 

● そう思う 21 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 49 

● 1, 2回欠席した 19 

● 3, 4回欠席した

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

9% 

● 強くそう思う 35 

● そう思う 28 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 ，

3

0

8

1

 

57% 

● 1時間未満（全くしなかった） 40 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】保健統計学
　【担当者】黒河内　利臣
　【回収率】70％（70/100名）











19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 57 "Y-' 
● 1, 2回欠席した 18 

● 3, 4回欠席した 2 

● 5, 6回欠席した ゜

● 7回以上欠席した ゜

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う

● そう思う

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない

6

0

 

4

3

0

 

゜
6四

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

5% 6% ..... 
● 4時間以上 32 

● 3時間程度 22 

● 2時間程度 14 

● 1 時間程度 5 

● 1 時間未満（全くしなかった）

2露

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】基礎看護学援助論Ⅲ
　【担当者】大石　朋子
　【回収率】77％（77/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 42 

● そう思う 32 

● どちらともいえない 2 

． ● 55% 
● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

17. 授業の内容は理解できるものだった。

5% 

、.... 
● 強くそう思う 42 

● そう思う 30 

● どちらともいえない 4 
55% 

● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

5% 
、.111

● 強くそう思う 41 

● そう思う 31 

● どちらともいえない 4 53% 
● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 55 

'

� ● 1, 2回欠席した 18 

● 3, 4回欠席した ゜

● 5, 6回欠席した ゜

● 7回以上欠席した ゜

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 44 

● そう思う 28 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない 。

砥

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度

3

6

4

1

9

3

● 1時間未満（全くしなかった） 2 

59% 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】看護理論・看護過程
　【担当者】水谷　郷美
　【回収率】73％（73/100名）













19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

8% 

● すべて出席した 24 

● 1, 2回欠席した ， 

● 3, 4回欠席した 3 

● 5, 6回欠席した ゜
● 7回以上欠席した

. 
0コ＾’

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 12 

● そう思う 21 

● どちらともいえない 4 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 8 

゜

● 1時間未満（全くしなかった） 27 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】疾病治療論Ⅲ
　　【担当者】井上・山本・三浦・小出・濱田・山口・甲賀
　　【回収率】36.6％（37/101名）













19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 48 

● 1, 2回欠席した 20 

● 3, 4回欠席した

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

6% 

● 強くそう思う 21 

● そう思う 44 

● どちらともいえない 4 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度 2 

● 1時間程度 17 

● 1時間未満（全くしなかった） 48 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】公衆衛生看護学概論
　【担当者】北岡　英子
　【回収率】68.3％（69/101名）











19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

4% 

● すべて出席した 35 

● 1, 2回欠席した 12 

● 3, 4回欠席した 2 

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 17 

● そう思う 30 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

4% 

● 4時間以上

● 3時間程度 2 

● 2時間程度 。

● 1時間程度 16 

● 1時間未満（全くしなかった） 30 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】保健福祉行政論
　【担当者】北岡　英子
　【回収率】49％（49/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 15 

● そう思う 33 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 15 

● そう思う 32 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 15 

● そう思う 30 

● どちらともいえない 4 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

4% 

rヽ

8% 

.... 4 

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 36 '
( ● 1, 2回欠席した 15 

● 3, 4回欠席した ゜

● 5, 6回欠席した ゜

● 7回以上欠席した ゜

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 11 

● そう思う 30 

● どちらともいえない 7 

● あまりそう思わない 3 

● そう思わない 。

6% 

5咋

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

10% 

● 4時間以上 ゜

r ヽ.. 
● 3時間程度 ゜

● 2時間程度 5 

● 1時間程度 7 

● 1時間未満（全くしなかった） 39 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】疫学
　【担当者】桑原　恵介
　【回収率】51％（51/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 14 

● そう思う 31 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 6 

● そう思う 29 

● どちらともいえない 12 

● あまりそう思わない 3 

● そう思わない

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 12 

● そう思う 27 

● どちらともいえない ， 

● あまりそう思わない 3 

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

12% 

...... ...... 

6% 

、·

53% 

。

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

6% 

● すべて出席した 48 

● 1, 2回欠席した 17 

● 3, 4回欠席した 4 

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 23 

● そう思う 38 

● どちらともいえない 8 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上 4 

● 3時間程度 3 

● 2時間程度 12 

● 1時間程度 32 

● 1時間未満（全くしなかった） 18 

46% 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】看護倫理
　【担当者】新井　龍
　【回収率】69％（69/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 22 

● そう思う 41 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 20 

● そう思う 42 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 19 

● そう思う 38 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない 4 

● そう思わない 2 

55% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

6% 

● すべて出席した 15 
△●

● 1, 2回欠席した 10 

● 3, 4回欠席した 5 
． 
一

● 47%

● 5, 6回欠席した 2 

● 7回以上欠席した ゜

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

6% 

● 強くそう思う 12 
....... 

● そう思う 18 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】地域・在宅看護学援助論Ⅰ
　【担当者】小森　直美
　【回収率】32％（32/100名）











16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 11 

● そう思う 20 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 11 

● そう思う 19 

● どちらともいえない 2 

● あまリそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 11 

● そう思う 20 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

6% 

...... 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 51 

● 1, 2回欠席した 16 

● 3, 4回欠席した 8 

● 5, 6回欠席した

● 7回以上欠席した

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 27 

● そう思う 43 

● どちらともいえない 7 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上 2 

● 3時間程度 3 

● 2時間程度 3 

● 1時間程度 22 

● 1時間未満（全くしなかった） 47 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】成人看護学援助論Ⅰ
　【担当者】和田　美也子
　【回収率】76.2％（77/101名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 23 

● そう思う 49 

● どちらともいえない 5 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 22 

● そう思う 52 

● どちらともいえない 3 

● あまリそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 24 

● そう思う so 

● どちらともいえない 3 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

6% 

4% 

...... 

4% 

...... 

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した

● 1, 2回欠席した

● 3, 4回欠席した

● 5, 6回欠席した

● 7回以上欠席した

5

2

 

2

1

3

60% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

5% 

● 強くそう思う 13 
星●

● そう思う 27 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】成人看護学援助論Ⅱ
　【担当者】眞鍋　知子
　【回収率】41.6％（42/101名）













18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 13 

● そう思う 24 

● どちらともいえない 5 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 47 

● 1, 2回欠席した 13 

● 3, 4回欠席した 4 

● s. 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 20 

● そう思う 38 

● どちらともいえない 5 

● あまりそう思わない

● そう思わない

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

5% 

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 ー

3

2

2
58% 

● 1時間未満（全くしなかった） 38 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】老年看護学援助論Ⅰ
　【担当者】佐藤　忍
　【回収率】65％（65/100名）











16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 14 

● そう思う 43 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない 2 

● そう思わない ゜

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 18 

● そう思う 38 

● どちらともいえない 8 

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 37 

● どちらともいえない 8 

● あまりそう思わない 4 

● そう思わない ゜

66% 

6% 

12% """"1i,. ・

57% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した so 

● 1, 2回欠席した 24 

● 3, 4回欠席した 5 

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 49 

● そう思う 30 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

4% 

● 4時間以上 3 

● 3時間程度 2 

● 2時間程度 9 

● 1時間程度 44 

● 1時間未満（全くしなかった） 22 

55% 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】母性看護学援助論Ⅰ
　【担当者】髙畑　香織
　【回収率】80％（80/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 48 

● そう思う 30 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

60% 

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 49 

● そう思う 31 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 52 

● そう思う 28 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19.自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 26 

● 1, 2回欠席した 9 

● 3, 4回欠席した 7 

● 5, 6回欠席した

● 7回以上欠席した

゜ 60% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 24 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

2

53% 

● 1時間程度 14 

● 1時間未満（全くしなかった） 23 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】小児看護学援助論Ⅰ
　【担当者】米山　雅子
　【回収率】43％（43/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 14 

● そう思う 29 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 12 

● そう思う 30 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 12 

● そう思う 27 

● どちらともいえない 3 

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 21 

● 1, 2回欠席した 12 

● 3, 4回欠席した 4 

● 5, 6回欠席した

● 7回以上欠席した 。

55% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 19 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度 ー

2

1 61% 

● 1時間未満（全くしなかった） 23 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】精神看護学援助論Ⅰ
　【担当者】吉野　由美子
　【回収率】38％（38/100名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

5% 

● 強くそう思う 16 

● そう思う 20 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 14 

● そう思う 20 

● どちらともいえない 4 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 12 

● そう思う 22 

● どちらともいえない 4 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



62 04:23 0 266日[

1. 実習期間の選択

● 9/24 (火） ~10/11 (金） 11 

● 10/15 (火） ~11/1 (金） 13 

● 11/11 (月） ~11/29 (金） 14 

● 12/2 (月） ~12/20 (金） 4 

● 1/6 (月） ~1/24 (金） 12 

● 1/27 (月） ~2/14 (金） 8 

゜ 5 10 15 

2. 実習施設の選択

● 湘南鎌倉総合病院 30 

● 湘南藤沢徳洲会病院 32 
52% 

48% 

3. 実習部署の選択

● 湘鎌 7階 13 

● 湘鎌 8階 9 

● 湘鎌 9階 10 

● 藤沢 6階東

● 藤沢 6階西 10 

● 藤沢 7階西 13 

゜ 5 10 15 

2024年度後期「学生による授業評価」

　【科目名】成人看護学実習Ⅰ
　【担当者】和田　美也子
　【回収率】60.2％（62/103名）











20. 成人看護学援助論1で実施した看護過程は、実習の目標達成に向けて効果的な内容であった。

● 強くそう思う 31 

● そう思う 29 

● どちらともいえない
47% I ls0% 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない

21. 自由記述：この実習について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。 （任意）

自由記述省略



58 05:03 0 266日[

1. 実習期間の選択

● 9/24 (火） ~10/11 (金） 4 

● 10/14 (月） ~11/1 (金） 5 

● 11/11 (月） ~11/29 (金） ， 

● 12/2 (月） ~12/20 (金） 10 

● 1/6 (月） ~1/24 (金） 8 

● 1/27 (月） ~2/14 (金） ， 

● その他 13 

゜ 5 10 15 

2. 実習施設の選択

● 湘南鎌倉総合病院 36 

● 湘南厚木病院 22 

3. 実習部署の選択

● 3階東 2 一

● 3階西 3 

● 4階西 7 

● 4階東 4 

● 5階西 6 

● 10階 10 

● 12階 12 

● 13階 14 

゜ 5 10 15 

2024年度後期「学生による授業評価」

　【科目名】成人看護学実習Ⅱ　

　【担当者】眞鍋　知子

　【回収率】56.3％（58/103名）











20. 成人看護学援助論IIで実施した演習（看護過程の展開）は、実習の目標達成に向けて効果的な内容であった。

5% 

...... 
● 強くそう思う 28 

● そう思う 27 

● どちらともいえない 3 ． .48% 

47% 
● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

21. 自由記述：この実習について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。 （任意） 

自由記述省略



1. 実習期間の選択

● 9/23 (月）�10;4 (金） 5 

● 10/7 (月） -10/18 (金）

● 10/21 (月） ~11/1 (金） 4 

● 11/11 (月） ~11/22 (金） 2 

● 11/25 (月） ~12/6 (金） 4 

● 12/9 (月） ~12/20 (金） ゜

● 1/6 (月） -1/17 (金）

● 1/20 (月） ~1/31 (月） 3 

● 2/3 (月） ~2/14 (金） 2 

゜ 1 2 3 4 5 

2. 実習施設の選択

● なし 20 

100% 

2024年度後期「学生による授業評価」

　【科目名】老年看護学実習Ⅰ
　【担当者】小山　幸代
　【回答率】23.4％（22/103名）













18. 要介護状態にある高齢者の生活支援における多職種連携と看護職者の役割について学ぶことができた。

● 強くそう思う 11 

● そう思う 10 

● どちらともいえない I ls0% 
45% 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

19. 高齢者への看護実践の質向上に関する意識が高まった。

5% 

● 強くそう思う 10 
ヽ·

● そう思う 11 

● どちらともいえない
• ● 45% 

● あまりそう思わない ゜
50% 

● そう思わない ゜

20. この実習について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。 （任意）

自由記述省略



1. 実習期間の選択

● 9/23 (月）�10;4 (金） ， 

● 10/7 (月） -10/18 (金） 5 

● 10/21 (月） ~11/1 (金）

● 11/11 (月） ~11/22 (金） 3 

● 11/25 (月） ~12/6 (金） 2 

● 12/9 (月） ~12/20 (金） 3 

● 1/6 (月） -1/17 (金） 4 

● 1/20 (月） ~1/31 (月） 4 

● 2/3 (月） ~2/14 (金） 3 

゜ 2 4 6 8 10 

2. 実習施設の選択

● なし 27 

100% 

2024年度後期「学生による授業評価」

　【科目名】老年看護学実習Ⅱ
　【担当者】小山　幸代
　【回収率】33.0％（34/103名）













18. 要介護状態にある高齢者の生活支援における多職種連携と看護職者の役割について学ぶことができた。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 18 

● どちらともいえない ゜
• .47%

53% 
● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

19. 高齢者への看護実践の質向上に関する意識が高まった。

● 強くそう思う 19 

● そう思う 14 
41% 

● どちらともいえない ゜

·し ● 56%
● あまりそう思わない

● そう思わない ゜

21.この実習について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。（任意）

自由記述省略



1. 実習期間の選択

● 9/23 (月）�10;4 (金） 10 

● 10/7 (月） ~10/18 (金） 6 

● 10/21 (月） ~11/1 (金） 5 

● 11/11 (月） ~11/22 (金） 10 

● 11/25 (月） -12/6 (金） 3 

● 12/9 (月） ~12/20 (金） 4 

● 1/6 (月） ~1/17 (金） 7 

● 1/20 (月） ~1/31 (月） 11 

● 2/3 (月） ~2/14 (金） 7 

゜ 5 10 15 

2. 実習施設の選択

● 湘南鎌倉総合病院 42 

● 湘南藤沢徳洲会病院 21 

2024年度後期「学生による授業評価」

　【科目名】母性看護学実習
　【担当者】森　明子
　【回答率】61.2％（63/103名）











15. 教員と実習指導者の連携が取れていた。

● 強くそう思う 36 

● そう思う 26 
41% 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない
•し ● 57%

● そう思わない ゜

16. 実習環境（設備・機材・用具等）は適切であった。

● 強くそう思う 36 

● そう思う 26 
41% 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない
• ● 57%

● そう思わない ゜

17. 成績評価の方法と基準は明確に理解できた。

5% 

星●
● 強くそう思う 26 

● そう思う 34 ． 111l41% 

● どちらともいえない 3 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18.自由記述：この実習について良かった点や改善してほしい点について記入してください。（任意）

自由記述省略



1. 実習期間の選択

● 9/23 (月）�10;4 (金） 8 

● 10/7 (月） -10/18 (金） ， 

● 10/21 (月） ~11/1 (金） 8 

● 11/11 (月） ~11/22 (金） 8 

● 11/25 (月） ~12/6 (金） 8 

● 12/9 (月） ~12/20 (金） 8 

● 1/6 (月） -1/17 (金） 4 

● 1/20 (月） ~1/31 (月） 6 

● 2/3 (月） ~2/14 (金） 7 

゜ 2 4 6 8 10 

2. 実習施設の選択

● 湘南鎌倉総合病院 24 

● 湘南藤沢徳洲会病院 42 

2024年度後期「学生による授業評価」

　【科目名】小児看護学実習
　【担当者】中富　利香
　【回収率】64.1％（66/103名）











15. 教員と実習指導者の連携が取れていた。

● 強くそう思う 22 

● そう思う 33 

● どちらともいえない 6 

● あまりそう思わない

● そう思わない 4 

16. 実習環境（設備・機材・用具等）は適切であった。

● 強くそう思う 36 

● そう思う 29 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

17. 成績評価の方法と基準は明確に理解できた。

● 強くそう思う 23 

● そう思う 38 

● どちらともいえない 4 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない

6% 

9% ...:.、111

44% 

• ● 55% 

18.自由記述：この実習について良い点や改善してほしい点などを記入してください。（任意）

自由記述省略



1. 実習期間の選択

● 9/23 (月）�10;4 (金） 10 

● 10/7 (月） -10/18 (金） ， 

● 11/25 (月） ~12/6 (金） 6 

● 12/9 (月） ~12/20 (金） 8 

● 1/6 (月） ~1/17 (金） 12 

● 1/20 (月） ~1/31 (月） 5 

● 2/3 (月） -2/14 (金） 12 

゜ 5 10 15 

2. 実習施設の選択

● なし 53 

100% 

2024年度後期「学生による授業評価」

　【科目名】精神看護学実習
　【担当者】松村　香
　【回収率】60.2％（62/103名）











18.自由記述：この実習について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。（任意）

自由記述省略



2024年度後期「学生による授業評価」 

【科目名】公衆衛生看護学方法論Ⅰ 
【担当者】入江　晶子
【回答率】81.82%（9/11名）









19.自由記述：この実習について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。（任意）

自由記述省略



2024年度後期「学生による授業評価」 

【科目名】保健福祉行政論演習
【担当者】入江　晶子
【回答率】72.73%（8/11名）









19.自由記述：この実習について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。（任意）

自由記述省略



1. I. あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 61 

● 1, 2回欠席した 16 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う so 

● そう思う 27 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

4% 

● 4時間以上 3 

● 3時間程度 2 

● 2時間程度 7 

● 1時間程度 35 

● 1時間未満（全くしなかった） 31 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】チームケア論
　【担当者】小森　直美
　【回収率】77.2％（78/101名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 53 

● そう思う 22 

● どちらともいえない 3 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 53 

● そう思う 23 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 52 

● そう思う 24 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない 。

● そう思わない

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

4% 

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1, この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 65 

● 1, 2回欠席した 5 

● 3, 4回欠席した 2 

● 5, 6回欠席した

● 7回以上欠席した 。

89% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

5% 

● 強くそう思う so 

● そう思う 19 

● どちらともいえない 4 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上 28 

● 3時間程度 ， 

● 2時間程度 25 

● 1時間程度 ， 

● 1時間未満（全くしなかった） 2 
�_.,. 12% 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】看護研究方法論
　【担当者】森　明子
　【回収率】72％（73/101名）









17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 49 

● そう思う 22 

● どちらともいえない 2 

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 49 

● そう思う 19 

● どちらともいえない 5 

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

7% 

...... 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 18 

● 1, 2回欠席した 2 

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

90% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 4 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

5% 

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度

0

0

7

 

60% 

● 1時間未満（全くしなかった） 12 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】救急看護
　【担当者】戸田　泉
　【回収率】34.5％（20/58名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 4 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 4 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 16 

● そう思う 4 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

6% 

● すべて出席した 17 

● 1, 2回欠席した 。
● 3, 4回欠席した 。
● 5, 6回欠席した 。
● 7回以上欠席した

94% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 10 

● そう思う 6 

● どちらともいえない 2 
33%● ● 56% 

● あまりそう思わない ゜
● そう思わない ゜

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

0

3

● 1時間程度 4 

● 1時間未満（全くしなかった） 10 

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

56% 

6% 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】国際保健
　【担当者】櫻井　佐知子
　【回収率】28.6％（18/63名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

6% 

● 強くそう思う 11 

● そう思う 6 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 11 

● そう思う 6 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない

18. 総合的に満足のできる授業であった。

゜

● そう思わない 。

6% 

6% 

● 強くそう思う 11 
..... 

● そう思う 6 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

61% 

61% 

61% 

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 8 

● 1, 2回欠席した 。

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

100% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 5 

● そう思う 2 

● どちらともいえない

● あまりそう思わない ゜
● そう思わない ゜

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度

● 2時間程度

● 1時間程度

0

0

2 63% 

● 1時間未満（全くしなかった） 5 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】医療安全
　【担当者】大坪　まゆ美
　【回収率】29.6％（8/27名）











17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 6 
'
Y-● そう思う 2 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 5 

● そう思う 3 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい点などを記入してください。）

自由記述省略



1. I . あなた自身の授業への取り組みについてお聞きします。

1. この授業の出席状況はどうでしたか。

● すべて出席した 10 

● 1, 2回欠席した

● 3, 4回欠席した 。

● 5, 6回欠席した 。

● 7回以上欠席した 。

91% 

2. 授業に主体的に参加し、意欲的に学ぶことができましたか。

● 強くそう思う 7 

● そう思う 4 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

3. 1回の授業にあたり、事前学習に費やした平均の時間はどのくらいでしたか。

● 4時間以上

● 3時間程度 。

● 2時間程度 。

● 1時間程度 3 

● 1時間未満（全くしなかった） 7 

2024年度後期「学生による授業評価」 

　【科目名】看護教育学
　【担当者】有田　清子
　【回収率】73.33％（11/15名）









16. 授業の学習環境（教室の設備等）は、良好に保たれていましたか。

● 強くそう思う 9 

● そう思う 2 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

17. 授業の内容は理解できるものだった。

● 強くそう思う 8 

● そう思う 3 

● どちらともいえない ゜

● あまりそう思わない ゜

● そう思わない ゜

18. 総合的に満足のできる授業であった。

● 強くそう思う 9 

● そう思う 2 

● どちらともいえない 。

● あまりそう思わない 。

● そう思わない 。

19. 自由記述（この授業について良いと思った点や改善してほしい 点などを記入してください 。）

自由記述省略
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